

后续报道

在儿子心中是“保护外星球英雄”的杨峰,曾获得“全国优秀人民警察”称号

英雄归来 期待儿子成为独当一面的男子汉



杨峰在学校门口接铭铭放学 (采访对象供图)

根据我市造血干细胞捐献者的真实故事改编,由国家一级编剧创作豫剧《大爱相“髓”》正排练 明年5月与观众见面

□记者 王妍 通讯员 李战功

昨日,在市红十字艺术团,豫剧《大爱相“髓”》的主创人员正在紧张排练。这个根据我市造血干细胞捐献者的真实故事改编的剧目,将于明年5月与广大观众见面。

2006年,郑州新密18岁的青年杨宝健因患白血病,生命危在旦夕。来自中国造血干细胞捐献资料库的消息让他看到一线生机:洛阳一名造血干细胞捐献志愿者的白细胞表面抗原分型资料与他相合。

这名志愿者名叫杨春萍,是我市妇女儿童医疗保健中心的主治医师。2007年,杨春萍血液中的55毫升造血干细胞被注入杨宝健体内,并移植成功。根据有关规定,捐赠者与受助者在一年内不能见面,等到2009年,杨宝健在市红十字会和市妇女儿童医疗保健中心的帮助下,顺利见到救命人杨春萍,喊了一声他期待已久

的“妈妈”……

根据这个“生命接力”的动人故事,市红十字艺术团专门聘请了国家一级编剧李学庭创作了豫剧《大爱相“髓”》。该剧讲述了造血干细胞捐献志愿者和患者配型成功后,准备去捐献却遭到家人阻拦,志愿者把造血干细胞捐献的知识讲给家人,最后得到支持、成功捐献的过程。

目前,该剧的音乐唱腔设计和配器都已经完成,由国家一级演员孙东娥、丁香香和我市优秀青年演员朱梦婉担任主演。目前,该剧正在紧张排练中,将于2016年5月8日第69个世界红十字日与观众见面。

市红十字艺术团的负责人介绍,排演这部剧,是希望观众能通过该剧了解造血干细胞捐献的知识。该团想通过该剧告诉更多人:捐献造血干细胞对捐献者身体无碍,可以挽救很多血液病患者的生命。



核心提示

□记者 赵夏楠

14日,《洛阳晚报》A15版以《老爸就是个英雄 保护外星球去了》为题,报道了7岁小男孩铭铭给出差忙于工作的警察老爸杨峰写信,表达思念之情的事情。16日,赴郑州参加上合组织总理会议安保督察工作的杨峰一到洛阳,来不及换掉制服,就去学校接儿子了。

一到洛阳就去接儿子放学,补上欠下的承诺

11月23日7时许,杨峰把儿子送到学校之后,答应儿子下午放学会来接他,没想到当天上午就接到了紧急任务,要去郑州参加上合组织总理会议的安保工作,根本顾不上跟儿子道别就离开了,这一走就是20多天。12月16日15时许,杨峰完成任务回到洛阳后,来不及换掉制服,就匆忙赶到儿子所在的学校,补上对儿子欠下的承诺。

“儿子不知道我回来了,看见我以后,先是愣了一下,然后笑呵呵地扑到我怀里。”杨峰说,铭铭还从书包里掏出了刚得的奖状给他看。

晚饭后,杨峰静下心来给铭铭讲起此次去郑州完成的是多么重要的任务。虽然铭铭年龄还小,并不能完全理解,但他自信地表示,长大后也要像老爸一样,当个大英雄。

杨峰说,他回家后又反复看了看儿子的信,准备把这封信和儿子的奖状放在一起做一本纪念册。他希望儿子将来能成为独当一面的小男子汉。

儿子眼中的英雄老爸,曾被授予“全国优秀人民警察”称号

在铭铭眼里,老爸杨峰是个英雄,事实也的确如此。2011年7月15日,本报曾以《千钧一发时,好民警挺身而出》为题对杨峰的事迹进行报道。2011年7月13日,我市一火锅店爆炸起火,店里还有七八个液化气罐,而店旁边就是一栋居民楼。危急时刻,从这里路过的杨峰冲入居民楼,帮助楼内居民成功撤

离。2012年5月18日,杨峰作为我省优秀民警代表,出席了全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会,被公安部授予“全国优秀人民警察”称号。

此次参加上合组织总理会议的安保工作,杨峰的主要工作是对重点人员、物品进行检查,还要对会场、驻地、路线等核心区域进行全方位督察。杨峰和小组其他同事早出晚归,经常加班加点至深夜。最终被省公安厅政治部通报表扬。

据了解,杨峰只是参与此次上合组织总理会议民警中的一员。12月1日至16日,按照省公安厅的统一部署,市公安局奉命组织160名精干特警奔赴郑州,在相关路段设卡点14个,与交警、治安等警种联合执行特别安保执勤任务。他们不仅为洛阳增光添彩,还取得了可喜的成绩,截至12月16日中午,出动警力2050人次,盘查55000余人,盘查39000多辆车。查获可疑车辆269台、缴获盗抢车辆2台,查获可疑人员360余名,抓获上网在逃、涉毒、盗窃等犯罪嫌疑人20余人。收缴管制刀具360余把,汽油等危险品400余公斤,违禁物品427件。

水岸心境 公园生活

新区宜居楼盘伊水苑给您自然静谧的生活氛围

从古到今,依水而居始终是人们对居住环境的向往和夙愿。面对越来越喧嚣繁杂的闹市环境,享受清新自然和静谧,是城市生活的一种追求。

洛阳,自古以来就是一座与水结缘的城市,伊河、洛河、瀍河、涧河四河绕城,其中伊河从龙门向东北蜿蜒流动,河水清澈,两岸遍布绿色植被,在黄河的支流中,伊河水质最优,特别是百岁寿星在伊河流域分布较多。随着洛阳城市区的不断扩大,伊河河景房成为洛阳人选择住房的新追求。

坐落于伊河畔的伊水苑,与万安山遥遥相对,临水而建,面山而居,居于其中感受石林雪霁、伊沼荷香;感受着山的宁静与淡然,相邻静谧养生的伊滨公园,让人更加亲近水,也让水更加靠近人。当天空褪去阴霾,露出蔚蓝和白云,当水面散去烟波,露出波光粼粼,在碧水蓝天之间,伊水苑格外

“俊朗”。

走进伊水苑小区,可见碧波粼粼,绿荫如盖,精致亭台,芳草萋萋……小区园林景观以地中海经典元素为笔触,采用轴线式的设计方式,组团布局,打造广场景观绿化、院落以及道路两侧的绿化带所形成的三大绿色空间。各个组团分别加入徊廊曲径、小桥流水等元素,推窗见景,营造充满诗情画意的人居环境。宽至120米的楼间距,低密度的住宅环境,让业主每时每刻都能享受自然静谧的优雅生活氛围。

便捷的交通也是“宜居”生活的必要元素。小区紧临开元大道、伊河大桥,在享受便利交通的同时让心情泊岸,幸福回家。在城市钢筋水泥“丛林”中,能够拥有自然静谧的生活环境,伊水苑可称得上理想的“宜居”之地了。



楼盘位置:伊滨区伊河大桥东头,滨河路以南
品鉴热线:67605905

(豫)医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角